

3 СЕН 1980

ПЕРЕД
ГАСТРОЛЯМИВОСЕМЬ
СПЕКТАКЛЕЙ

Сегодня во Дворце культуры имени Первой пятилетки начинается выступления Башкирский академический театр драмы имени М. Гафури. В этом сезоне театр отметил свое шестидесятилетие. В Ленинград с большими гастролями коллектив из Башкирии приехал второй раз.

О том, что увидят ленинградцы, мы попросили рассказать главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР Л. В. Валеева:

— Мы привезли в Ленинград восемь спектаклей. Шесть из них — по разнообразным по жанру и тематике пьесам драматургов республики.

Рост революционного сознания башкирского пролетариата — тема драмы Г. Ахметшина «Кусты на берегу», в которой автор воплотил образ В. И. Ленина.

Мы покажем также трагедию И. Юмагулова «Нэркэс», сатирическую комедию Х. Ибрагимова «Башмачки», комедию М. Каряма «Похищение девушки», музыкальную драму М. Файзи «Галиябану».

Наш театр проявляет широкий интерес к произведениям русской и зарубежной классики. В гастрольный репертуар вошли новые работы коллекти-

ва — «Иванов» А. Чехова и «Женщины Нискавуори» Х. Вуолийоки.

Откроются гастрольные спектакли «И судьба — не судьба!». Это инсценировка повести Мустая Карима «Долгое-долгое детство». Перед зрителями проходит широкая панорама народной жизни, начиная с первых лет Советской власти до окончания Великой Отечественной войны.

В фойе дворца развернута выставка работ главного художника театра народного художника РСФСР Галии Шмащевой, которая знакомит с историей развития современного башкирского театра.

Весь творческий коллектив театра, в составе которого такие известные мастера сцены, как народная артистка СССР З. Бикбулатова, народные артисты БАССР З. Атнабаева, Р. Каримова, Д. Файзуллина, Х. Яруллин, заслуженные артисты РСФСР Х. Кудашев, Г. Мубарясова, Х. Фахриев, И. Юмагулов, Ш. Рахматуллин, и талантливая молодежь, с волнением ждет новой встречи с ленинградскими зрителями.

На снимке: сцена из спектакля «Галиябану».
Фото О. ПОЛЯНСКОГО

